



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

*Свердловская область*

Населенный пункт:

*г. Кузнецово*

Полное название образовательной организации:

*Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение „Кузнецовская основная общеобразовательная школа.“*

Участник конкурса:

Фамилия *Пахачов*

Имя *Валент*

Отчество *Александрович*

Класс (курс) обучения участника:

8-ой

Тематическое направление:

„Детство — это оградный край, откуда приходит каждый“

Жанр сочинения:

Эссе

Тема сочинения:

Детство — это воспитание сердца.

Текст сочинения

Детство — это время множества вопросов, возможностей и последствий.

Альфред Адлер

Детство — самая лучшая и беззаботная пора в жизни человека. В детстве ты практически ни о чём не беспокошься,

ни о чём не думаешь, потому что беспоко-  
ятся и думают о тебе взрослые. Для тебя  
всё самое лучшее, всё самое вкусное. А ты  
мечтаешь о каких-то пустяках и чуде-  
сах, каждый день ты для себя делаешь ма-  
ленькие открытия. Так каждый из нас  
познаёт мир.

Для меня детство уже почти прошло,  
я стал взрослым, поэтому сейчас я чаще  
думаю, размышляю, и, конечно, вспоминаю  
самые счастливые моменты своего детства.

В современной мире большое значение  
придается детям и детству в целом. Поло-  
жение детей в обществе тоже изменилось.  
Современное общество старается, чтобы  
у подрастающего поколения было как  
можно меньше проблем. Не случайно, я  
думаю, в одна тысяча девятьсот восемь-  
десят девятом году была принята кон-  
венция о правах ребёнка.

Я считаю, что современным детям

живётся легко. Нет забот, и вокруг них  
памяно развлечений, а дети могут выбрать  
для себя любой способ саморазвития.  
В настоящее время дети как сокровище,  
которое охраняют взрослые и государство.  
Для сохранения здоровья детей, для  
их безопасности принято много зако-  
нов. При этом общество старается,  
чтобы дети запомнили своё детство яр-  
ким и весёлым. Большую роль в развитии  
ребёнка играют родители, воспитатели  
и учителя.

Для нас все дороги открыты, было бы  
только желание заняться какими-то по-  
лезными делами, проявить себя, развивать  
свои способности и таланты. Спросите:  
как? Способов много. Вот, например, мноше  
из нас в нашей школе участвуют в раз-  
личных конкурсах и олимпиадах, спор-  
тивных соревнованиях и фестивалях.  
Хочешь — пой ты танцуй, хочешь — ри-

суйт или стихи пиши, хочешь — занимайся спортом. Нам всегда помогут, посоветуют, поддержат. Участвуя во Всероссийском конкурсе сочинений, каждый ребёнок тоже проявляет себя, свои способности в литературном творчестве. нас, детей, постоянно поощряют за наши достижения. Например, в нашем районе ежегодно проводится Конкурс на стихотворную Главы Таборинского муниципального района, в котором я уже не раз побеждал. Две меня премии в размере десяти тысяч рублей — хороший итог. Триумфом, когда тобой гордятся родители, гордится родная школа.

В двадцать первом веке у многих детей есть занятия, которые они ошибочно считают более лучшими и полезными, чем общение с друзьями, родителями, более значимыми, чем чтение книг. Вместо этого многие дети „сидят“

за телефонами и компьютерами, смотрят глупые видеоролики, читают „сайт-мы“ новости. Я считаю, они не развиваются и к тому же портят зрение. Я не думаю, что телефон и компьютер — это зло. Современные технологии помогают детям познавать мир, но эти знания должны быть полезными для ума, для тела, для жизни. По-моему, вокруг столько интересного и полезного. Почему бы вместо телефона не посмотреть интересную передачу на канале „Культура“ о развитии какой-нибудь цивилизации или о жизни интересного и знаменитого учёного? Можно заняться волонтерством, милый раз папочь родителям.

Почему-то в наше время немногие из детей хотят стать в будущем строителями, врачами и учителями,

летчиками или космонавтами. Многие из них мечтают быть банкирами, моделями, работать в шоу-бизнесе и т.д. Многие хотят в будущем получить всё сразу: престижную работу с хорошей заработной платой, квартиру и машину. А ведь для этого нужно много самому трудиться, золотую рыбку счастья и удачи не так-то просто поймать. Важно с детства это понимать. Если из детства в отрочество и юность человек приходит не самовольным, а добрым и заботливым, не злым и бездушным, а милосердным, не лживым, а честным человеком, тогда и жизнь у него будет складываться интересно, он будет полезен для общества. Человек должен быть Человеком. „Человек начинается с детства. Именно в детстве происходит посев добра“, — писал С. Михалков.

Я с ними полностью согласен.

Детство — это чудесный и сказочный мир, откуда приходит каждый из нас. Но становясь взрослыми, мы не должны терять веры в чудеса, быть добрыми и честными, добиваться своих целей, строить прекрасное будущее уже для своих детей.